

“这速度,简直是绿皮换高铁啊”

长清区重大建设项目审批进入“高铁时代”

“真没想到手续能这么快走完,这速度,简直是绿皮换高铁啊!早日开工建设,我们企业就能早日投产盈利。”长清汇富住宅产业化项目负责人徐凯在拿到项目开工建设审批手续时兴奋不已。用短短两个月时间,就能拿到过去半年才能办好的建设项目审批,长清区政务服务中心推行的重大建设项目审批“绿色通道”服务机制,让企业体会到了真正的“长清速度”。

文/片 本报记者 张帅
通讯员 刘学谦

►长清区政务服务中心内“绿色通道”窗口。



专人盯靠,全方位服务企业

据了解,“绿色通道”服务机制是长清区依据《济南市重大建设项目暂行规定》,为加快推进辖区内12项重点项目建设,实行“市区联动、提前介入、优先办理、一次性告知、并联审批、简化手续、限时办结、快审快办”的一项新举措。被列为重大项目的企业,长清区政务中心将对其从立项到开工的所有手续,提供全程绿色审批服务,缩短审批时间,提高办理效率。

预约服务、跟踪服务、便民服务岗、建设项目“一号通”……都是长清区政务服务中心为企业量身定做的特色服务。然而服务企业永无止境,该中心在“一号通”基础上,依托市、区两级联动,安排专人靠上服务,最大限度压缩审批时限,简化审批手续办理,在全市首个推行

重大建设项目审批“绿色通道”,手续办理最快只需两个月时间。

每当有重大项目落户长清,该中心即专门组织业务人员进行项目对接,对每个重大项目设定具体建设目标,明确专人负责,做到每周一次调度(或去现场),每月一次总结研究推进,与建设单位时时沟通交流,对企业存在的困难及时帮助解决。

得知长清区被列为全市住宅产业化示范区后,长清区政务服务中心立刻与该区住宅产业化指挥部及长兴、汇富两家本地企业联系,为企业开通“绿色通道”,组织召开汇富住宅产业园会商协调会,倒排时间表,倒逼企业和职能部门加快进度办理审批手续。这才有了汇富住宅产业化项目负责人拍手称快的一幕。

联动联办,市区两级动起来

“市区两级联动,联办是实行‘绿色通道’的基础。”长清区政务服务中心副主任赵钢介绍,为确保长清重点建设项目所需的市级部门相关手续快速办理,该中心结合企业实际,多次到市审批中心进行汇报沟通交流。在市审批中心支持下,建立完善了全市第一个市、区两

级建设项目审批手续联动、联办机制,共同为项目快速推进提供全方位服务支持。

济南创新谷是省、市重点项目,“绿色通道”的开启对创新谷的建设起到了极大的推动作用。在济南创新谷孵化器项目一期图审中,市、区共同开展“联合勘察”和“联合图审”,市、



汇富建筑产业化生产研发基地即将投产。(资料片)

区两级联动联办,由市公共事业局与区联审部门一起到项目现场完成图审联合勘察,缩短了来回奔波的时间。对创新谷加速器一地块建大合新项

目,长清区政务服务中心实施重点帮办、全程代办服务,主动上门与企业对接服务,帮助企业解决手续建设中遇到的实际困难。

部门联合,图审仿佛坐高铁

“如果说过去的审图速度像坐绿皮车的话,那么现在的速度就是坐高铁。”发出如此感慨的是山东通发实业有限公司负责人高元亮,他们公司的工业化住宅PC预制构件生产项目是济南市重点项目,同时也是“绿色通道”的受益者。

由于“绿色通道”是由长清区政务服务中心统一组织协调,区发改委、环保、规划、住建委、消防、城管等13个部

门共同组成实施,多部门联合图审一次性告知,避免了企业走冤枉路、回头路。

目前,长清区全部开通审批“绿色通道”办理的有创新谷孵化器、加速器,联动U谷、山水重工、汇富、长兴住宅产业园等12家企业,位于济南市经济开发区内的德国abc机器人项目、万斯达生产项目正在积极申请“绿色通道”,体验项目审批的“长清速度”。

信息集装

长清32人通过 造价工程师考核

本报8月20日讯(通讯员 刘勇) 记者从长清区相关部门了解到,近日长清区人社局现场审核了全区报考本年度造价工程师执业资格考试人员的考试资格。

经审核,今年长清区共有44人报名参加,其中通过审核32人。从现场审核情况来看,今年造价工程师执业资格考试报名呈现三个特点:一是专业要求严格,必须是工程造价、工程和工程经济专业符合报考条件;二是有从事工程造价工作经历,报考人员必须提供单位证明从事工程造价工作的相关证明材料才有报考资格;三是符合条件老考生可不用现场审核,如应试人员报名时在档案库中检索到个人身份信息,说明该应试人员在有效年度内参加过考试并通过资格审核,系统直接置审核通过标志,无需再进行现场审核,可直接进行网上缴费。

经济技术职务 306名新生报考

本报8月20日讯(通讯员 刘勇) 17日,长清区2015年度经济专业技术职务考试现场资格审核工作结束。

据介绍,为方便部分考生,今年审核工作的最大变化是近两年内报考过经济专业技术职务的人员无需进行现场审核确认。据统计,今年共有306名新考生报考,现场审核通过283人,通过率为92.4%。

机关事业单位 培训中层干部

本报8月20日讯(通讯员 刘勇) 8月18日,长清区2015年度机关事业单位中层干部培训班正式开班。本次培训为期3个月,参训学员102名,分为两个阶段,第一阶段是集中学习,第二阶段是社会实践。在集中学习阶段,学员们将利用四天的时间,集中学习《习近平战略思想解析》、《公务员的核心素质及其提升途径》等课程,全面提升中层干部的素质。



支持舆论监督

我们与您同行

百姓生活维权投诉
政府机关行政效能投诉

投诉电话: 157 0641 1177 0531-66583878

